



2019年11月22日

各 位

東京都中野区本町一丁目 32 番 2 号
 会 社 名 アクセルマーク株式会社
 代 表 者 名 代表取締役社長 尾下 順治
 (コード番号：3624 東証マザーズ)

(訂正・数値データ訂正)「2019年9月 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
 一部訂正に関するお知らせ

2019年11月14日に公表いたしました「2019年9月 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に訂正すべき事項
 がありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値デ
 ータも送信します。

なお、訂正箇所は、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2019年9月 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、記載内容の一部誤りのあることが判明したため
 訂正するものであります。

2. 訂正の内容

添付資料

3. 連結財務諸表及び主な注記

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自 2018年10月1日 至 2019年9月30日)

【訂正前】

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	953,890	1,507,162	△1,512,336	△25	948,691
当期変動額					
親会社株主に帰属する 当期純損失(△)			△1,200,326		△1,200,326
新株の発行 (新株予約権の行使)	154,534	154,534			309,068
転換社債型新株予約権付 社債の転換	112,597	112,597			225,195
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)					
当期変動額合計	267,131	267,131	△1,200,326	—	△666,063
当期末残高	1,221,021	1,774,294	<u>△2,713,059</u>	△25	282,628

	その他の包括利益累計額		新株予約権	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	その他の包括利益 累計額合計		
当期首残高	△2,782	△2,782	4,049	949,958
当期変動額				
親会社株主に帰属する 当期純損失 (△)				△1,200,326
新株の発行 (新株予約権の行使)				309,068
転換社債型新株予約権付 社債の転換				225,195
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)	△4,303	△4,303	1,921	△2,382
当期変動額合計	△4,303	△4,303	1,921	△668,445
当期末残高	△7,085	△7,085	5,971	281,513

【訂正後】

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	953,890	1,507,162	△1,512,336	△25	948,691
当期変動額					
親会社株主に帰属する 当期純損失 (△)			△1,200,326		△1,200,326
新株の発行 (新株予約権の行使)	154,534	154,534			309,068
転換社債型新株予約権付 社債の転換	112,597	112,597			225,195
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)					
当期変動額合計	267,131	267,131	△1,200,326	—	△666,063
当期末残高	1,221,021	1,774,294	△2,712,663	△25	282,628

	その他の包括利益累計額		新株予約権	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	その他の包括利益 累計額合計		
当期首残高	△2,782	△2,782	4,049	949,958
当期変動額				
親会社株主に帰属する 当期純損失 (△)				△1,200,326
新株の発行 (新株予約権の行使)				309,068
転換社債型新株予約権付 社債の転換				225,195
株主資本以外の項目の 当期変動額 (純額)	△4,303	△4,303	1,921	△2,382
当期変動額合計	△4,303	△4,303	1,921	△668,445
当期末残高	△7,085	△7,085	5,971	281,513

以上